

Усер
Николаев
Театр кукол

07-88

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЮЖНАЯ ПРАВДА

9 ЯНВ 1988

г. Николаев

ВСЕ КУКЛЫ В ГОСТИ

Скоро отшумят зимние шиольные маникулы, а с ними и новогодние праздники-представления.

Из Николаевского театра кукол Деда Морозы и Снегурочки, а вместе с ними и спектакли-сказки отправились в путешествие по корабельному краю. Интересный и очень веселый сценарий утренника подготовили артисты для встречи с ребятами.

Театр позаботился о том, чтобы весело встретили Новый год не только дети нашего города, но и области.

Около 5000 ребят Доманевского, Веселиновского, Николаевского, Жовтневого районов побывали на новогодних утренниках и спектаклях с участием артистов кукольного театра.

В нашем родном театре ребята тоже ждали удивительные встречи. Празднично украшено фойе красочными гирляндами, красавица елка сияет разноцветными игрушками. Веселый Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой каждый день ждали маленьких друзей, неутомимо кружились с ними в хороводах. А затем приглашали ребят в зал, чтобы со сцены театра рассказать добрую и поучительную сказку «Золотой цыпленок» по пьесе В. Орлова.

Всего за период зимних маникул театром будет сыграно 68 спектаклей и новогодних представлений.

Л. ХАНИНА,
помощник главного режиссера по литературной и педагогической части Николаевского областного театра кукол.